
 

 
 
 
 

 
Ημερομηνία: 4 Μαΐου 2023 

Προς: Δίκτυο Πωλήσεων 

Ε_ΠΩΛ_1039 

 

Θέμα:  Επικαιροποίηση Προνομίων Υγείας 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως τα Νοσηλευτήρια του Ομίλου HHG (ΥΓΕΙΑ, 
METROPOLITAN HOSPITAL, ΜΗΤΕΡΑ, METROPOLITAN GENERAL,) καθώς και τα 
νοσηλευτήρια του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών (Ιατρικό Κέντρο Αθηνών, Παιδιατρικό 
Κέντρο Αθηνών, Ιατρικό Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης, Ιατρικό Ψυχικού, Ιατρικό Π. 
Φάληρου, Ιατρικό Περιστεριού) προχώρησαν σε μια σειρά από αλλαγές στα προνομία 
υγείας που προσφέρουν στους ασφαλισμένους της εταιρίας μας που προσέρχονται 
στο τμήμα Επειγόντων Περιστατικών.  Από 01/05/2023 ισχύουν τα κάτωθι προνόμια :     
 

ΥΓΕΙΑ – ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ HOSPITAL – ΜΗΤΕΡΑ –  ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ GENERAL  
           

✓ Δωρεάν εξετάσεις στο τμήμα επειγόντων περιστατικών έως του ποσού των 200 € 
ανά περιστατικό. Οι διαγνωστικές εξετάσεις θα τιμολογούνται με τον ισχύοντα 
τιμοκατάλογο του κάθε νοσηλευτηρίου. Αν οι απαιτούμενες εξετάσεις ξεπεράσουν 
το ως άνω ποσό των 200 €, για το υπερβάλλον ποσό θα παρέχεται έκπτωση 30% 
στο ισχύοντα τιμοκατάλογο του κάθε νοσηλευτηρίου. 

✓ Οι επισκέψεις σε γιατρούς των επειγόντων περιστατικών στις ειδικότητες 
Παθολόγου, Καρδιολόγου, Γενικού Χειρουργού, Ορθοπεδικού καθώς και 
Παιδιάτρου, Γενικού Παιδοχειρουργού και Παιδοορθοπεδικού θα χρεώνονται με 
το ποσό των 10 €. 

✓ Οι επισκέψεις σε γιατρούς επειγόντων περιστατικών άλλων ειδικοτήτων πλην των 
παραπάνω θα χρεώνονται με ποσό επίσκεψης που προβλέπεται στον 
τιμοκατάλογο του κάθε νοσηλευτηρίου. 

 

ΟΜΙΛΟΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ  
 

✓ Δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις 200 € ανά περίπτωση επείγοντος περιστατικού 
για τους ενήλικες και για τα παιδιά. Σε περίπτωση υπέρβασης του πλαφόν των 
200 €, έκπτωση 40% στο ισχύοντα τιμοκατάλογο της κλινικής. 

✓ Απεριόριστες ιατρικές επισκέψεις στους εφημερεύοντες ιατρούς των εξωτερικών 
ιατρείων των κλινικών του Ομίλου (Παθολόγο, Καρδιολόγο, Γενικό 
Χειρουργό,  Ορθοπεδικό, ΩΡΛ, Γυναικολόγο, Παιδίατρο, και Παιδοχειρουργό) 
στην τιμή των 10 €.  

✓ Οι επισκέψεις στις λοιπές ειδικότητες πλην των παραπάνω θα χρεώνονται με τον 
εκάστοτε τιμοκατάλογο του κάθε νοσηλευτηρίου. 
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Όλοι οι άνθρωποι της Διεύθυνσης Πωλήσεων και της Διεύθυνσης Ανάληψης Κινδύνων 

Κλάδου Ατυχημάτων – Ασθενειών, παραμένουμε πάντα στη διάθεσή σας για κάθε 

πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. Τις επόμενες μέρες, θα έχουμε έτοιμο νέο έντυπο 

με τα επικαιροποιημένα Προνομία Υγείας, των νοσοκομειακών προγραμμάτων υγείας της 

εταιρίας μας.   

 

Mε εκτίμηση, 

Διεύθυνση Πωλήσεων 

 


